顺河镇: 党建引领聚焦合力 助企护企共同发展

树牢安全发展理念

通讯员 沈亚龙

今年以来,顺河镇党委政府充分发挥党组织政治核心作用,坚持党建引领助企蓄势赋能,以心贴心、一对一、面对面的方式,持续推动企业高质量发展,为地方经济的跨越赶超奠定了坚实基础。

2024年11月12日 星期二



帮办增效,心贴心服务

坚持在项目一线"选育管用"干部,通过靶 向专题培训,切实增强项目从签约开工到竣工 投产全链条、全方面提升帮办实效。坚持问题 导向和目标导向,持续提升"客商带着项目来, 其他的事情我们办"的服务自觉,倡导"不叫不 到、随叫随到"的理念,实行"保姆式"、全程式、 贴近式服务。坚持强化项目问题收集、会办 协调力度,尤其对需要上级部门解决、支持的 事项,实行一把手负责制,确保问题早会办早 解决。在帮办欧斯龙、金顺禾两个亿元项目 时,在厂房建设、水电供应、设施配套、用工支 持等方面制定一企一案,最大限度满足了企业 的要素要求,帮助完善环评、招投标等各项手 续,及时解决了制约项目落地的瓶颈性问题, 上半年顺利实现了欧斯龙、金顺禾2个亿元项 目竣工达效。

2

政策护航,一对一指导

为高效落实全市科技创新政策,顺河镇党委紧扣"增强干部队伍活力、提升产业发展动力"两大目标,组建工作专班,对挂钩企业逐一上门,一对一进行政策宣传和指导。在高新技术企业孵化方面,建立企业与高校、科研机构的合作机制,促进

科技成果的转化和应用,目前春 晗、云翔等企业已通过高新技术 企业认定,享受到了税收优惠、 资金扶持等政策;为打造"专精 特新"企业,鼓励企业在细分市 场开发具有特色的产品和服务, 并对接专家提供技术创新指导, 目前正在协助汀贝、春晗等企业 申报"专精特新"认定,后期也将享受到政府提供的扶持政策;为满足企业对专业人才的需求,协助企业建立人才引进机制,吸引高层次人才和创新团队,并提供人才政策咨询,目前正在指导华冉、希顺企业申请人才住房、补贴等优惠政策。

加强安全生产管理

3

走访问需,面对面解难

强化党建引领凝聚工作合力,顺河站成立"产业发展"临时党支部,由镇组织、纪委、宣传、工业经济、营商环境等五部门组成,派员开展集中走访,对企业进行"把脉问诊"。古顺河是老品牌,由于诸多原因曾一度沉寂,顺河镇主动招引客商接手,让古顺河

老品牌重新出现在了白酒市场。企业负责人崔总提出,古顺河正处于重新起步阶段,在研发、生产、销售等诸多方面仍需努力。走访小队表示,顺河镇党委会在人才引进、政策落实、品牌宣传、要素保障等方面给予全力支持。美淮是去年竣工的亿元项目,依

托省级绿色优质农产品基地品牌,主要生产米糕等特色食品,走访时了解到企业东侧有一方臭水塘,已影响到企业的正常生产,顺河镇党委随即调度经济发展和建设等部门进行现场勘查,及时解决了问题,得到了企业主的充分认可。

名城控股集团开展镇街 在 建 工 程 巡 查 活 动

融媒体记者 沈艺荞 通 讯 员 陆 翔

为深入了解乡镇在 建工程情况,进一步加强 对项目建设的监督与把 控,日前,名城控股集团 董事长周夕雷带队赴部 分镇街开展在建工程巡 查活动。

看工程建设情况,详细询问项目负责人有关工程的施工计划、技术应用、人员配备等信息。

巡查组认为,要合理 安排工期,在确保质量和 安全的前提下,采取有效 措施追赶进度;要严格范,不断见固质量标准和规自查量标准的重要全管理情况,重点是一个 安全管理情况,重点工以及情况。

名城控股集团将继续紧密围绕区委区政府决策部署要求,不断夯实乡村项目工程质量,全力以赴推进重点乡村振兴工程建设,助力我区乡村振兴建设快速发展。

杜康花苑小区

开展消防安全综合演练

融媒体记者 沈艺荞 通 讯 员 陆 翔

近日,杜康花苑物业管理处组织业主代表及全体物业工作人员共同开展消防安全综合演练。

全体物业工作人员共同 开展消防安全综合演练, 积极响应"全民消防、生 命至上"的消防安全月主 题,进一步增强全体物业 工作人员的消防应急能 力,提高物业服务质量。

演练现场,消防维保 单位工作人员向大家重

点讲解干粉灭火器的正确使用方法与注意事项,并指导物业人员进行现场实操,细致教学灭火节法。随后,演示水水连、消防栓的开启及灭水带交损。演练,方流等中还模拟写。实发生后的紧急的、生全月主处理,随着烟感报警器和手动报警器的先后鸣起,演练人员纷纷捂鼻明的金急能质量。贴墙有序撤离火情现场,消防安全员立即疏散人



日前,河下街道新路村联合贝吉熊亲子园举办"志愿暖冬行 饺香飘满园"主题活动。志愿者向小朋友讲述了不同地域关于立冬的传统习俗,还手把手教小朋友包饺子。此次活动不仅让孩子们了解了传统文化,也体验了劳动的乐趣。

宋小娟 孙小雯 摄

流均镇多措并举开展河湖专项整治

通讯员 陆道安

近日,流均镇组织相关部门、村居对辖区内违 法圈圩、违法建设现象进行专项整治,共整治6条 河道,拆除涉河违建4处,整治防洪道路32公里, 清理恶性水生植物、漂浮物、乱堆乱放杂草杂物等 共45吨,使河湖环境得到大幅提升。

该镇由镇总河长总牵头,挂钩镇级河长负责牵头协调河道整治工作,压实镇、村整治责任,推进"涉河违法建设"整治工作及水环境、路环境的打造提升,确保整治工作推进有力。

该镇充分发挥舆论宣传引导作用,各村居采取悬挂横幅,张贴标语等多种形式,广泛宣传开展整治工作重要性和必要性,各村居具体负责宣传动员、整治、信访稳定及长效管理等工作,确保整治工作的效果。

集中整治期间,该镇实行一周一督查,并适时在全镇予以通报。对不能按时完成整治任务的村居报党委政府按照省、市、区河长履职办法予以追究责任,推动工作落实。集中整治行动结束后,各村居要将河湖纳入长效管理体系,巩固专项整治成果,确保整治实效。

车桥镇丰年村:有事好商量 "码"上议马上办

通讯员 李甜甜 朱荫桃 周正芳

"今年暑假,我孙子胡皓磊参加村 里举办的免费艺术培训班,不仅书法和 绘画水平有了很大的提高,而且通过艺术熏陶,心理也变得更加阳光了,我们 真的要感谢村党组织关注我在有事好 商量平台反映的诉求。"日前,丰年村不 少村民都点赞三个月前的暑期免费艺术培训班。

据了解,今年6月底,丰年村网格员从有事好商量一"码"上议平台收集到部分村民对暑假留守儿童教育的担忧,同时,建议村里把留守儿童集中起来,利用村里有特长的党员干部和"五老"志愿者辅导孩子们书法、绘画、舞蹈

和乐器

群并采取紧急灭火措施。

丰年村党总支书记、市书法家协会会员卢攀峰得知村民的诉求后,对全村留守儿童家庭进行了一次调研,在广泛听取留守儿童及其监护人的意见后,卢攀峰决定召开一次由全体留守儿童及其监护人代表、有艺术特长的"五老"代表、党员干部代表和镇关工委、文化站负责人参加的专题议事会。

"每到暑假,我家在外务工的儿子儿媳就成天担心我孙子孙女的学习和安全等问题,如村里举办暑假艺术培训班,我孙子孙女又能丰富暑假生活,又解决了安全问题,我举双手赞成。"留守出来就给她,就没好知知说

儿童韩锦烨、韩宏烨奶奶说。 "村里将要举办暑假培训班,一是 免费举办,所有笔墨纸张都是村里负责;二是邀请市书法家协会会员讲书法、绘画知识、镇关工委'五老'宣讲团成员讲红色故事,还有文化站工作人员来辅导象棋技巧;三是村里安排一名村干部担任班主任,专门负责学生安全。我完全赞同。"留守儿童鲍泽勇爷爷鲍捡海高兴地说。

即言即行,村党总支积极行动起来,市书法家协会、镇关工委、镇文化站给予丰年村鼎力支持与帮助,分别制定了丰年村艺术班授课的计划,市书法家协会还给留守儿童带来了慰问品。7月5日,丰年村留守儿童"乡村振兴、'艺'路同行"艺术培训班正式开班。该村30多名留守儿童,端坐桌前,一边聆

听老师讲解,一边临摹书画,在起笔、落笔、运笔、涂色中领悟情妙、享受乐趣。 教室四面悬挂着老师和学生的作品,散 发出阵阵墨香。

辅导象棋、讲述故事,学习跳舞 ……孩子学得认真,玩得开心。

据悉,有事好商量一"码"上议平台,已成为该村凝聚人心、凝聚力量的一种重要渠道,尤其在青少年教育问题上,该村根据村民意见,对考人本科的学生奖励1000元,对建成留守儿童梦想小屋的奖励1000元,对低收入户子女每年给予1000元补助。该村从"码"上议到马上办,为建成全国乡村治理示范村夯实了群众基础。

区水利局

强化源头监管 确保饮用水源安全

通讯员 陈志斌 梁 翔

近年来,区水利局多措并举,强化源头监管,加强综合治理,开展了一系列保护饮用水源地的行动,有力保障全区饮用水源的安全。

河道管理单位常态化开展水源地现场巡查,重点突出水源地现场巡查,重点突出水源地风险管控,加大对水源地取水口及周边等关键区域的防控及水质变化的观察力度,确保水质安全。今年以来对水源地巡查400余次,发现并整改影响水环境隐患9个,驱离船舶18次。

区水利局专门开展集中式 饮用水源地专项行动,对水源 保护区内环境问题依法依规进 行清理整治,全面保障饮用水水源地环境安全。今年以来,该局开展了2024年度地下水管理保护专项行动,组织各镇街、开发区完成排查工作,封填水井9眼。在里运河三堡水源地管理保护专项行动中,清理隐埋建筑垃圾约300立方米。

针对里运河三堡水源地和 白马湖南闸水源地隔离防护网 缺失、破损等问题,该局局积极对 上争取,筹集资金,及时防护装置。新隔离防护装置。新隔离的护护, 选择更优质的不锈钢型材, 采用防盗螺丝安装,极度和 子隔离防护网强度、刚度和 外度,水源地安全保障能力区 种性,水源地安全保障 到有效保障,进一步保 广大人民的饮用水安全。

区数据局

"三度"热线办理 推进"三率"质效提升

为进一步提升我区 12345 热线惠企便民"总客服""诉接 速办"办理质效,近日,区 12345 热线中心通过打造"三度"热线 办理,全面提高热线接通率、派 单准确率、回访满意率,助力全 区营商环境持续向好。

接线有"速度"。为高效解决群众合理诉求,区12345 热线中心要求每一名话务员在接到市民诉求时,第一时间准确详细地记录相关问题线索并及时派单跟踪回访到办结,做到工单全流程闭环。目前热线接通率已达95%左右。

派单有"精度"。区 12345 热线中心对热点诉求、集中诉求以及推诿扯皮诉求,以日报 形式报送区政府高位推进,区 领导批示后,热线中心进行交 办并跟踪后续处理情况,形成工单闭环处理,确保市民诉求得到有效解决。热线中心通过组织工作人员学习相关部门的三定方案,厘清职责边界,做到精准派单,派单准确率达9466%。

回访有"温度"。区 12345 热线中心定期组织召开推进 会、协调会,督促相关单位对于 合理的诉求必须认真落实办 理,提升工单办理质效,让人民 形众对政府热线工作充满信心。对于诉求不合理、不符等事 政策要求、与事实不符等事项, 主动联系诉求人做好解释说 明、政策解读,不断提高政府的 公信力。今年上半年省市工单 满意率已达92%。

(区数据局)

钦工镇

推进农机报废更新补贴工作

通讯员 高德伟

近日,钦工镇联合区农业农村局和市航宇农业机械有限公司下沉到基层一线,进村入户宣传农机报废更新补贴政策,并在村党群服务中心开设报废点,为有需求的群众提供政策解疑和上门服务。

农机报废更新补贴是继农 机购置补贴后的又一项惠农政 策,适用报废机型包括拖拉机、 播种机、联合收割机、插秧机、 机动喷雾(粉)机、饲料(草)粉 碎机、铡草机等8类机型,此次 政策增加了谷物(粮食)干燥 机,并对报废20马力以下拖拉 机,单台报废补贴额由1000元 提高到1500元;报废联合收割 机、水稻插秧机、播种机,并新 购置 2024-2026 年农机与应用 补贴政策支持范围内的同种类 机械,在基本政策报废补贴额 基础上再提高50%。通过农机 报废更新补贴工作鼓励群众进 一步淘汰"老旧病残"农业机 械,对加快推广应用先进适用、

节能环保、安全可靠的农业机械,带动农业机械装备结构调整优化、降低农业机械作业能耗,有效化解农业机械安全隐患具有重要意义。 在软工镇士銮村农机报废

在秋工镇工签村农机农废回收点,整齐摆放着各种村民地点,整齐摆放着各农机,区对局、钦工镇和回收公司的根废农机,区对局、钦工镇和回收公司机场。等续。"这次政策是是然是是一个老旧拖拉机头居然的一个老旧拖拉机头居然的一个大路。"这次战争到,1800元,战争,1800元,

石塘镇

开展文物保护志愿服务活动

通讯员 黄 雪

近年来,石塘镇新时代文明 实践站聚焦文物保护主题常态 化开展志愿服务活动,为本地 文物资源的保护和利用助力。

日前,该镇组织志愿者来到辖区内的省级文物保护单位吴承恩墓园,开展每周一次的文物保护志愿清洁活动。穿着红马甲的志愿者分工明确、各司其职,他们手持扫帚、镰刀等工具,对墓地及周边的杂草、多余矮木、枝丫和垃圾进行了全面

碑等进行擦拭清理,对文化亭、牌坊等设施进行仔细查看确保 无损,维护了墓园干净肃穆的 环境秩序,方便了文学爱好者 到现场瞻仰祭拜。 志愿者们表示,参与这次活

清除,对墓碑、墓园门柱和公示

志愿者们表示,参与这次活动不仅让他们更加了解了吴承恩的生平事迹和文学成就,还让他们深刻感受到了传承文化和保护文物的重要性。他们会继续坚持这项志愿服务,为吴承恩墓园等文物资源的保护和利用贡献一份力量。